



В Красноуфимске местная ранее судимая жительница осуждена к реальному лишению свободы за преступления в отношении представителей власти

Собранные следственным отделом по г. Красноуфимск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летней ранее судимой местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что утром 13 февраля 2017 года подсудимая вместе со своим знакомым, в связи с совершенными ими административными правонарушениями, были доставлены в отдел полиции города Красноуфимска. Находясь в помещении дежурной части, гражданка повела себя агрессивно и применила насилие в отношении двух сотрудников полиции. В одного из них она бросила стулом, другому — нанесла ногой несколько ударов. Все эти действия буйной особы сопровождалось оскорбительными словами в адрес стражей порядка, высказывавшимися в присутствии посторонних граждан.

Приговором суда, с учетом прежней судимости (из которой она, очевидно, выводов для себя не сделала), подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1180066>